

Referat

Fredericia idrætsråd

Dato: 18. Januar 2022

Sted: Fredericia Idrætscenter kl. 18.30-20.00

Deltagere: Tony Brazil, Andreas Thoustrup, Alex Falkenstrøm, Jacob Falkenby, Ib Østergaard, Elna Schakmann, Leif Præst, Lars Brønserud

Afbud: Torben Eriksen, Kasper Findahl

Mødeleder: Tony Brazil

Referent: Lars Brønserud

Punkt	Beskrivelse	Tovholder
1.	Velkommen	
2.	Godkendelse af referat fra sidst Referatet godkendt	
3.	Orientering - Siden sidst v. Idrætsrådets formand A. Udskydelse af studietur til Silkeborg Kommune og Viborg Idrætsråd for Idrætsrådets formand, idræts fagchef og idrætskonsulent til d. 23. marts B. Positivt møde med ny udvalgsformand Peder Tind. For Idrætsrådet deltog Tony og Alex – desuden deltog Kasper. Peder Tind var interesseret i at være politisk repræsentant i Idrætsrådet C. Tony/ Alex deltager på næste Kultur & Idrætsudvalgsmøde fredag d. 4. marts - med henblik på at gøre opmærksom på Idrætsrådet, herunder italesætte en klar opfordring til at rådet inddrages i den politiske beslutningsproces som en relevant og betydningsfuld aktør samt have regelmæssig foretræde for udvalget. Desuden markere, at der er behov for politisk afklaring af hele idrætsområdet. D. Tony skriver i kommende uge et debatindlæg mhp. fortsat fokus på Idrætsrådet og idrætsområdet	Lars Tony/ Alex Tony/ Alex Tony
4.	Orientering v. Idrætsfagchef Fredericia Kommune A. Ny direktør for Børn, Unge og Kultur området (BUK), Mette Heideman, er startet d. 1. december 2021. Mette er blevet præsenteret for situationen på idrætsområdet og er gået i gang med processen med at finde en fremtidig model herfor.	
5.	Opsamling på Idrætsvaneundersøgelsen A. Vær opmærksom på ny frivilligheds-undersøgelse fra CFSA (fx begrebet episodisk frivillig/ 'Flow-frivillig') - videnstema 1 - flere frivillige engagerer sig i episodiske indsatser.pdf (frivillighed.dk) B. IDAN Forum om nye tendenser – opfordring til at forummet meldes ind (12.500,- kr.) - Idrættens Analyseinstitut - Idrætssektorens Udviklingsforum (idan.dk)	
6.	Idrættens Topmøde d. 2. april A. Behov for ekstern oplægsholder? Det er besluttet pba. to formål: skabe opmærksomhed omkring Idrætsrådet + 'larme' / skabe opmærksomhed omkring det idrætspolitiske arbejde/ IDAN undersøgelsen. Jacob og Elna + Lars kigger på mulige emner (fx Rikke Nielsen/ Kasper Hjulmand/ Claus Hansen/ ...). Idéer bedes tilsendt.	Jacob, Elna, Lars

	<p>B. Rekruttering af deltagere – hvem gør hvad? IB sørger for PR: Deadline: 9. februar. Fælles opgave - vigtigt alle idrætsrådets medlemmer lokalt markedsfører og følger op med personlig opfordring til deltagelse. IB indkalder til fælles planlægningsmøde via Teams</p>	<p>IB Alle IB</p>
7.	<p>Revidering af Idrætsrådets forretningsorden</p> <p>A. Baggrund Tony og Ib politisk udpeget, men fremgår ikke af forretningsordenen. Ligeledes vil vi gerne have tilføjet politisk repræsentation i udvalget. Herunder evt. substitut eller deltagelse via Teams.</p> <p>B. Drøftelse og beslutning om proces Tony og Lars laver justeringer og rundsender til idrætsrådet.</p>	<p>Tony/ Lars</p>
8.	<p>Justering af mødeplan Udvalget ser gerne, at den lagte mødekalender om muligt fastholdes. Tony tager dialog med Peder Tind</p>	<p>Tony</p>
9.	<p>Evt.</p> <p>A. Alex redigerer splash til role up og streamers. B. Leif: byggeriet er i gang og går planmæssigt frem i Elbohallen C. Jacob: orienterede om byggeproces i Erritsø</p>	<p>Alex</p>
10.	<p>Punkter til næste møde:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Resort områder/ opgaver defineres til hver udvalgsperson - Ansættelse af person til understøttelse af rådets arbejde - Mål og fokuspunkter for Idrætsrådets arbejde 2022-2026 	

Kommende Idrætsråds møder:

Uge 6	Onsdag d. 9. februar	kl. 17.00-19.30
Uge 14	Onsdag d. 6. april	kl. 17.00-19.30
Uge 23	Onsdag d. 8. juni	kl. 17.00-19.30
Uge 36	Onsdag d. 7. september	kl. 17.00-19.30
Uge 45	Onsdag d. 9. november	kl. 17.00-19.30

Øvrige arrangementer:

Uge 13	Lørdag d. 2. april 2022	kl. 9.30-16 > Idrættens Topmøde
Uge 25	Onsdag d. 22.- Søndag d. 26. Juni	Idrætsmødet / DM Ugen i Aalborg